

Comunicado nº 1/2024/DPI/DIRPE

Em 30 de agosto de 2024.

Para: Comunidade Acadêmica**Assunto:** Comunicado nº 1 - Retificação Edital DPI/DPG n. 04/2024 (30/08/2024)

À Comunidade Acadêmica,

Informamos, por meio do Comunicado nº 1, que o Edital DPI/DPG n. 04/2024 será retificado da seguinte forma:

No Anexo I, onde se lê:

ANEXO I**CRONOGRAMA DE ATIVIDADES**

Período	Evento
31/07/2024	Lançamento do edital
31/07/2024 a 14/08/2024	Recebimento de solicitações
15/08/2024 a 25/08/2024	Análise de processos
Até 26/08/2024	Apresentação da lista provisória de classificação dos participantes aprovados
26/08/2024 a 28/08/2024	Período de apresentação de recurso administrativo à lista de classificação dos participantes aprovados
Até dia 30/08/2024	Apresentação da lista final de classificação dos participantes aprovados
Até dia 30/09/2024	Envio de processos para pagamento de auxílio financeiro a pesquisador

leia-se:

ANEXO I

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

Período	Evento
31/07/2024	Lançamento do edital
31/07/2024 a 14/08/2024	Recebimento de solicitações
15/08/2024 a 25/08/2024	Análise de processos
Até dia 27/08/2024	Apresentação da lista provisória de classificação dos participantes aprovados
Até dia 28/08/2024	Período de apresentação de recurso administrativo à lista de classificação dos participantes aprovados
06/09/2024	Apresentação da lista final de classificação dos participantes aprovados
Até dia 11/10/2024	Envio de processos para pagamento de auxílio financeiro a pesquisador

leia-se:

Brasília, 30 de agosto de 2024.

Lúcio Remuzat Rennó Junior

Decano de Pós-Graduação
Universidade de Brasília

Maria Emília Machado Telles Walter

Decana de Pesquisa e Inovação
Universidade de Brasília



Documento assinado eletronicamente por **Maria Emilia Machado Telles Walter, Decano(a) de Pesquisa e Inovação**, em 30/08/2024, às 16:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por **Lucio Remuzat Renno Junior, Decano(a) de Pós-Graduação**, em 02/09/2024, às 12:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **11656429** e o código CRC **108E0C6F**.

Referência: Processo nº 23106.054260/2024-06

SEI nº 11656429